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O¢ua 1. Tldoec elvon ot dronpéaetc Tou ouvorou L = {1,2,...,4v} oe 4 Sroaxexpluéva
vrocUvola A,B,I'A ue v ototyeia 10 xoléva, ot xoeuld and TIC TUEUXITw TEQLRTE-
OELC:

(o) Av xavéva unocivoho Sev mpénet var TeptéyeL 300 TOAAATAAOLL TOU V;

(B) Xwplc neploptoud;

Oéua 2. Na Bpeite tooec axépoeg Moelc €yel 1 avicwor
T+ a2+ +x, <K
6ty 0< 2 <1,0<2,<1,0<23<1,0< 2y <1xwz; >0vyxi=>5,6,...,v.

Oépa 3. Ta ogopldia mou gépouv Toug apriuoic 1,2, 3,4, 5,6 civar xoxxva, auTd UE
Toug aprduoic 7,8, 9, 10, 11, 12 efvon mpdotva, eved autd ue toug apriuoie 13,14, 15, 16,
17,18 etvon padpa. Torodetodue oha uall Tow oponeidio o€ Ul x3hmn, xat 6T CUVEYELXL
Stahéyouue éva-éva 6 opoupidia, TorodetwvTag Ta oe ula oeled, lo, 20, 3o, 40, 50, 6o.
Me méooug Tpdmouc umopel vau yivel auth 1) Swadxacia ot xadeutd and TIC ToUEUX T
TEQLNTWOELC:
(o) Av mpénet onwodirote va SlahéZouUE €va TOUAEYLGTOV Gpatpidio and xdle ypoua;
(B) Av mpénel onwodrnote vo SthéZoVUE EVa TOUAEYLOTOV XOXXIVO X0 €VAL TOUREYLOTOV
Tedovo oputeidlo;
(v) Xwplc neptoploud;
Oéua 4. Eotw B(v, k) 10 Thl0g TwV ETAVAANTTIXGY GUYSUACUGY TwY 4V oTolyElwy
tov Q= {1,2,...,4v} avd K, 6ToU
To ototyeta 1,2, ..., v emtpénetar v eugaviCovton To ToA) ula gopd o xoéva,
ta ototyelo v+ 1,42, ..., 2v emtpéneton vo eugaviCovton 0 1 2 @opéc To xoéva,

To otoyelo 2v 4+ 1,2v + 2,..., 3v emtpéneton v eugavilovton 0 1 4 @opég 1o
xod€va, EVE
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to otovyeta v + 1,3v 4 2,...,4v emrpéneton vo eugaviCovton 0/ 8 1 16 7 ...
(rohhamhdoto Tou 8) popéc To xaéva

Na vroloyioete:
(o) T yevvhteto twy apudy B(v, k),

At) = Z B(v, k)t".

(B) Tov aprduéd B(v, k).

NA T'PAPOYN 3 AIIO TA 4 ®GEMATA 3XE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!!!



